

第十六卷 第七號 高安論文正誤表

頁	場 所	行	誤	正								
48	歐文抄録	14	als Tabellen	aus Tabellen								
48	..	Tabelle 1 第1段第1列	Art u. Menge der Tuberkulin	Art u. Menge der T. B. Bazillen								
49	..	Tabelle 2 第5段第1列	Gewicht der organe	Gewicht der Organe								
51	..	6	(I.-III Mitteilung)	(I-IV Mitteilung)								
899	第5報	第1表 第6段第1列	<table border="1"> <tr> <td>12</td> <td>-115瓦 (235)</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-12瓦</td> </tr> </table>	12	-115瓦 (235)		-12瓦	<table border="1"> <tr> <td>12</td> <td>-115瓦 (235)</td> </tr> <tr> <td>平 均</td> <td>-12瓦</td> </tr> </table>	12	-115瓦 (235)	平 均	-12瓦
12	-115瓦 (235)											
	-12瓦											
12	-115瓦 (235)											
平 均	-12瓦											
920	第5報	第41表 第1段第3列	増容率 「レアゲンス」= Na Cl ヲ使用セ	増容率 「レアゲンス」= NaCl ヲ使用セ								
931	第6報	第4表	(各群1000頭平均)	(各群4頭平均)								
..	..	8	注射時間	注射期間								
934	..	24	含味	吟味								
951		14	數10日	數十日								
第5報 第15表(906頁)、第18表(908頁)、第19表(908頁)、第20表(909頁)及ビ第21表(909頁)ノ何レモ第2列ノ數字ニ「瓦」ヲ、第3列ノ數字ニ「日」ヲ附ス。												